
Το Δίκτυο  Δίκτυο Ελευθέρων Φαντάρων Σπάρτακος αποχωρεί από τον
ρ/σ “Στο Κόκκινο” ανακοινώνει ότι αποχωρεί από τον ρ/σ “Στο Κόκκινο”
105,5,εκφράζοντας την αγωνιστική του αλληλεγγύη στην ΕΡΤopen και
στους συντελεστές της εκπομπής της ΕΡΤ3, Zona Rossa

Δέιτε ολόκληρη την ανακοίνωση:

“Στο ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ όμως ήρθε «Φύλλο Πορείας» και αποχαιρετά
το ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5.

Αφήνει πίσω ανθρώπους που στήριξαν το κίνημα των φαντάρων, που ευαισθητοποιήθηκαν και έβαλαν
πλάτη να αμφισβητηθεί του Παραλόγου η Θητεία, που τίμησαν τον λόγο τους και φιλοξένησαν χωρίς
κανένα όρο τη μαχητική αμφισβήτηση της κυβερνητικής πολιτικής των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, στο 5λεπτο ένθετο
«ΦΥΛΛΟ ΠΟΡΕΙΑΣ» που παρουσιάζαμε κάθε Σαββάτο, στις 7.00 το πρωί.

Όμως η ταξική πάλη θέτει διλήμματα. Που το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ έχει μάθει να
απαντά, να παίρνει θέση και να μην κρύβεται. Το αποδείξαμε εξάλλου όταν υπερασπιστήκαμε τους
απεργούς ηχολήπτες του σταθμού, κάνοντας φυσικά το αυτονόητο απέναντι στους φίλους και
συναγωνιστές.

Από την πρώτη στιγμή του αγώνα των απολυμένων της ΕΡΤ το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ στάθηκε στο πλευρό τους. Ο αγώνας τους ενάντια στα Μνημόνια, το σύνολο της αστικής
ταξικής πολιτικής και του σύγχρονου κοινοβουλευτικού ολοκληρωτισμού, ήταν και είναι κοινός.

Σήμερα επομένως που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και προκειμένου να υλοποιήσει την σκληρή ταξική της
πολιτική επιστρατεύει την στυγνή βία κατά των κινημάτων και την Λογοκρισία, εμείς επιλέγουμε να
μείνουμε πιστοί στους συναγωνιστές μας.

Αποχωρούμε λοιπόν από το κομματικό ραδιόφωνο του ΣΥΡΙΖΑ, στέλνοντας ένα ακόμη μήνυμα
αμφισβήτησης στην κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και στέκουμε δίπλα στους συναγωνιστές της
ERTOPEN.COM και στους συντελεστές της εκπομπής της ΕΡΤ3, Zona Rossa.

Παίρνουμε θέση απέναντι σε μια κυβέρνηση που όχι μόνο αθέτησε τις υποσχέσεις της, προχώρησε σε ένα
στυγνό Πραξικόπημα εναντίον της λαϊκής βούλησης όπως αυτό εκφράστηκε με το Δημοψήφισμα του
Περήφανου ΟΧΙ του εργαζόμενου λαού μας, αλλά και σε μια κυβέρνηση που μπορεί να εκφράζει την
βούληση των πλουσίων και της Ε.Ε., που δεν τη διαφοροποιεί τίποτε από το ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΠΟΤΑΜΙ, αλλά που
την χωρίζει άβυσσος από τις ανάγκες και τα δικαιώματα των εργαζομένων. Μια κυβέρνηση που
μαυρίστηκε στις εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 2015 και γνώρισε την καταδίκη της μεγαλύτερης
ιστορικά Αποχής σε εκλογική διαδικασία από τη Μεταπολίτευση. Μια κυβέρνηση Εχθρό των εργαζόμενων
και της νεολαίας.

Κάτι που επιβεβαιώνει με ξεκάθαρο τρόπο απέναντι στους φαντάρους τους οποίους αδικεί,
εκμεταλλεύεται εργασιακά, φορολογεί φορτώνοντας τους το κόστος της υποχρεωτικής
στράτευσης, εκπαιδεύει σε ρόλο Πραιτοριανού των βρώμικων πολέμων εναντίον του
εργαζόμενου λαού – με πρώτο θύμα τους πρόσφυγες-, εντάσσει στις άθλιες συμμαχίες της με
το κράτος δολοφόνο Ισραήλ και τους Πραξικοπηματίες της Αιγύπτου.

Δηλώνουμε λοιπόν παρόν στους νέους μεγάλους αγώνες και τις βαθιές ανατρεπτικές διαδικασίες που
απαιτεί η ταξική πάλη, προτάσσοντας την αναγκαιότητα της κλιμάκωσης του Κινήματος Μέσα και Έξω
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από τον Στρατό ενάντια στην σύγχρονη καπιταλιστική βαρβαρότητα και το γενικευμένο πόλεμο του
αστικού κόσμου απέναντι στις δυνάμεις της εργασίας, εντός και εκτός συνόρων, για την επιβολή της
καπιταλιστικής ιμπεριαλιστικής Νέας Τάξης.

Καλούς και νικηφόρους Αγώνες. Με τις σημαίες του Εργατικού Διεθνισμού και της Κοινωνικής
Απελευθέρωσης.”
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